

为非遗 传统舞蹈“留影”



日前,中国舞协非遗传统舞蹈影像采集项目工作组在海盐县泰山街道丰山村万家宅采集海盐滚灯、温岭大奏鼓等舞蹈的考察工作。此活动自2016年启动以来,已完成了山东省国家级非遗传统舞蹈的影像采集工作,2019年将陆续开展浙江及东北地区的非遗传统舞蹈的采集。

由中国舞协、中国文联舞蹈艺术中心推出的中国非遗传统舞蹈影像采集工程于2月14日至2月19日展开对浙江省国家级非遗

新华社记者陈晔华 摄

中国维和官兵 “家书”里的思念

正月十五,万里之遥的苏丹达尔富尔地区,浓尘翻滚、热浪袭人。各项施工保障任务,受到当地民众欢迎。

法希尔营区,暮色渐浓,工程机械班班长于晓林刚刚完成营地储水点建设任务。此时,国内已是午夜。

晚饭后,于晓林像往常一样,端坐在妻子与女儿的合照前,想象着孩子渐渐长大的模样,起笔写信。

“萱萱,今年你8岁了。现在也是爸爸抵达维和战场的第三个月……这里的小朋友经常让爸爸给他们讲中国的事,他们惊讶那里竟没有武器、流血和杀戮,更羡慕你生活在一个童话世界般的国度,每天过得幸福、快乐。所以你要热爱我们伟大的祖国,快快长大,和我一起去守护好这份来之不易的和平……”

15年前,怀着对军旅生活的向往,于晓林应征入伍。去年年底,在父母和妻子全力支持下,他又一次实现了人生理想,远赴非洲执行光荣的维和任务。“我对这个家亏欠太多,但他们从来没有怨言,他们相信这是身为军属才有的光荣!”

远离家乡,于晓林只能利用晚上休息时间写下一封封家书,弥补女儿成长道路上缺席的父爱。

“在家书里,我可以给她讲这边发生的真实故事,希望她能明白,我们的国家是多么值得热爱,也让她懂得感恩这个时代!”于晓林说。

新华社喀土穆2月19日电

元宵 “灯” 更明



元宵节当天22时许,杭州天开有限公司职工、来自江西的小彭和他的同事在杭州萧山区中医院门口的育才路上更换路灯,一路巡查,当晚他们换了十多盏破损的路灯。

记者羊荣江 摄

桐乡供电公司助企“开门红”

“有了电,我们才能安心开工。”2月15日,国网桐乡市供电公司客户经理来到浙江德瑞特家纺科技股份有限公司,为企业提供暂停恢复服务,并走访了解企业新一年的用电需求。该企业的负责人尤建荣不停地向工作人员表示感谢。“这个春节,还帮我们省下不少电费,太感谢了。”

随着春节长假结束,企业纷纷复工,电力保障必不可少。据了解,像德瑞特家纺科技公司这样年前申请停工作的企业,桐乡共有170余家。连日来,桐乡供电公司客户经理分赴各乡镇,为企业

业送去综合能源服务“大礼包”,确保企业尽快开工。

“我们昨天刚申请,没想到你们那么快就来了。”据了解,德瑞特家纺公司以生产沙发面料为主,企业有30台经编机,还有烘干机、压花机等多台大型设备,用电需求大,原有一台630千伏安的变压器,后又申请了一台315千伏安的。“客户经理多次上门,这样的贴心服务必须点赞。”尤建荣满意地说道,工厂是在1月31日申请暂停送电的,近半个月时间可以省下9000多元电费。

上门服务期间,桐乡供电公

司工作人员深入车间、仓库等地,协助企业对各类重要用电设备进行排摸检查,消除安全隐患,确保电力设备安全运行。“我们去年还推出了智慧电务服务,可以为大家提供电力代运维、巡检等服务。”客户经理在走访的过程中,积极向客户介绍综合能源业务,同时了解企业新一年的用电需求,宣传电能替代、清洁能源等相关综合能源服务。并根据企业实际运行情况,因地制宜提出优化供电方案,为企业量身定做节能方案,确保企业在新的一年科学、安全、有序用电。

王海燕

各部门积极应对 新一轮春运客流高峰

新华社北京2月20日电 元宵节后,各地学生流、务工流叠加,给春运“后半程”增添压力。各部门守好安全底线,做好运输服务,应对新一轮客流高峰。

记者从中国铁路总公司获悉,20日铁路客流迅速回升,全国铁路预计发送旅客1104万人次,加开旅客列车930列。19日,铁路客流有所回落,全国铁路发送旅客872.3万人次,铁路运输安全有序。

随着学校开学临近,各大院校学生返校成为铁路主要客流,并与务工返岗人员形成节后又一轮客流发送新高峰。为有效应对新一轮客流高峰,太原南站对热门线路的列车实施了重联加挂,并开启了高峰线列车,最大限度地释放运输能力,满足旅客,尤其是学生和务工人员返程需求。

20日,国网浙江省永康市供电公司组织运维检修部、检修工区、营销部和城区相关供电所(站)等部门人员开展特巡,确保铁路沿线电网安全稳定运行,保障旅客平安顺利出行。连日来,永康市供电公司红船党员服务队员来到永康高铁南站和汽车西站,认真检查线路和变压器运行情况,查看工作记录,确保其乘客候车、票务系统、安检系统等用电可靠。山东平度火车站每天有两趟列车往返于青岛与平度之间。为提供安全可靠的电力供应,国网平度市供电公司精心调整优化电网运行方式,提前完成对供电相关

的10千伏线路设备及廊道的特巡和红外测温,同时对公交车、电动公交车充电站等17个春运保供电重单位加大技术支持和服务力度。

今年春运期间,民航系统克服保障压力大、气候因素复杂、保障资源紧张等困难,强化责任担当,落实服务举措,安全管控更有力度,便民利民有新举措,较好满足了广大旅客的出行需求。春节前23天(1月21日至2月12日),全国民航共运送旅客4147.3万人次,比去年春运同期增长10.4%,在各种交通运输方式中增速最快。

个别领导干部腐败仅收熟人钱物,利用职权为熟人拿业务赚提成,专家建议—— 官员朋友圈亟需制度规范

◎在反腐败高压态势下,赤裸裸的权钱交易等腐败行为已经得到遏制,新的腐败类型更容易发生在领导干部与其熟人、朋友之间。同时,显性腐败会相应减少,隐蔽性腐败会相应增多

◎朋友圈演变为腐败圈的现象充分反映了腐败的复杂性。所谓的朋友圈,本质上是进行不正当利益交换的腐败群体。这种腐败对政治生态和社会生态产生的负面影响很大,并且具有极强的传导性和污染性

◎防范官商之间出现畸形的朋友圈,首要的措施在于建立一个“亲”“清”的新型政商关系;其次,领导干部主动净化自己的朋友圈,要有底线意识、敬畏意识,与朋友的交往不能建立在利益基础上,以利相交,利尽则散

近日,吉林省长春市中级人民法院原院长张德友的部分涉案情况曝光,受到广泛关注。

因为张德友“只挑熟人收钱”,比如帮助同学所在的企业得到业务从而收受巨额“提成款”作为回报。

专家认为,在反腐败高压态势下,赤裸裸的权钱交易等腐败行为已经得到遏制,腐败分子的腐败手法越来越隐蔽,比如帮熟人拿业务赚取提成,但这种新的外壳改变不了以权谋私的腐败本质。

“这种腐败新常态本质上仍然是滥用权力谋取不正当利益的表现,这种腐败形式更具有隐蔽性,发现和惩处的难度比一般意义上的行贿受贿更大。这也表明,随着反腐败力度的不断加大,腐败类型也在不断发生变化。”北京科技大学廉政研究中心主任宋伟对记者说。

2017年12月20日,张德友涉嫌严重违纪,接受组织审查。

2018年6月,张德友因严重违纪违法问题被“双开”。当时的通报称,张德友违反政治纪律,对抗组织审查,参加迷信活动;违反国家法律法规规定,利用职务上的便利为他人和相关公司谋取利益并收受财物涉嫌受贿犯罪等。

张德友部分案情的曝光,缘于中国裁判文书网公布的《贾滋绿、李天舒单位行贿罪一审刑事判决书》。

贾滋绿是吉林省银泰房地产估价有限公司法定代表人,李天舒是这家公司的职员,负责对外联系业务工作。贾滋绿与李天舒则是夫妻关系。

张德友和李天舒是同学,为其实习所在的企业得到业务,企业则送给张德友“提成款”435万余元作为回报。

《中国纪检监察报》的报道显示,为拓展公司业务,2010年年底,李天舒多次找到时任吉林市中级人民法院院长张德友,请其帮忙承揽省内一些银行的评估业务,双方约定事成之后给张德友30%业务“提成款”。

随后,在张德友的帮助下,银泰房地产估价公司得到了吉林银行的贷款抵押评估业务。2014年年末,张德友又帮助银泰公司得到了九台农商银行的贷款抵押评估业务。

为感谢张德友,贾滋绿、李天舒将两笔评估业务营业额的30%作为“提成款”送给张德友。张德友同意收下这些钱,但因身份原因,将钱继续放在银泰房地产估价公司账户中。

据计算,贾滋绿、李天舒送给张德友的提成款为435万余元。

贾滋绿、李天舒两人在供述中称,如果没有张德友的帮助,他们不可能得到两家银行的评估业务。

根据《贾滋绿、李天舒单位行贿罪一审刑事判决书》,法院认为,银泰房地产估价公司为谋取不正当利益,违反国家规定,给予国家工作人员回扣,被告人贾滋绿作为直接负有责任的主管人员,李天舒作为直接责任人员,其行为均已构成单位行贿罪。

《中国纪检监察报》称,张德友在表面上拒收贿赂,是因为党的十八大后正风反腐持续加压,不敢腐的氛围浓厚,但不代表张德友私下收手,警惕的他只挑他认为“安全”的熟人收受贿赂。

交友的内权钱交易
公职人员被商人围猎

党的十八大以来,随着高压反腐的推进,领导干部的朋友圈腐败问题逐渐显露在公众面前。

王素毅,内蒙古自治区党委原常委、统战部原部长,十八大之后首个获刑的中管干部,2014年7月,被北京市第一中级人民法院判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。

2013年6月30日落马的王素毅,中央纪委通报称其利用职务上的便利,为他人谋取利益,本人或通过其亲属收受巨额财物。

根据公开资料梳理,王素毅的落马,离不开他背后的朋友圈。给王素毅行贿数额最多的是他的朋友武某某。2005年6月至2008年8月,王素毅利用其职务便利,接受武某某的请托,为武某某所在的公司申请磁铁矿探矿权证提供帮助、为开发房地产项目取得《建设工程施工许可证》提供帮助。

2008年3月至2010年春节,王素毅先后3次收受武某某给予的美元10万元、欧元10万元、黄金10千克,共计折合人民币393万余元,占其总计受贿额的三分之一。

廖少华,贵州省原常委、遵义市委书记,首个由中央纪委确认被中央巡视“利剑”斩落的中管干部。

“我不是从思想品德、为人上结识既相互促进又清淡如水的朋友,而是交了一批重哥们义气,又带有‘铜臭味’的老板朋友,思想逐渐发生变化,贪欲也随之培养起来,最后被这些所谓‘朋友’温水煮青蛙。”2015年4月,廖少华在法庭之上称是被身边朋友拉下了水。

廖少华在多地任职,商人朋友陈某某一直跟随其左右做生意。廖少华为陈某某的公司多个事项提供帮助和照顾,先后10次收受陈某某给予的人民币共计394万元。

廖少华的另外一个朋友是贵州某公司法定代表人何某某。2008年年初至2012年6月,廖少华接受何某某的请托,为其公司提供多种帮助,先后12次接受何某某给予的人民币共计550万元。

落马之后开始反思朋友的领导干部并非廖少华一人。

“我把别人当朋友,别人把我当‘鱼’钓。在‘利’字当头的商人眼中,我成了拉拢腐蚀的重点对象,成了‘猎物’。”湖北省经济和信息化委员会原副主任、省无线电管理局办公室原主任夏平说。

这句深刻的话,出现在中央纪委国家监委网站公布的夏平的悔过书中。

中央纪委国家监委网站刊文称,因为长期在经济部门工作,管着项目、资金和政策,“平民厅长”夏平成为老板们拉拢腐蚀的重点对象。

2009年年初,湖北某建筑集团的一名项目经理认识了夏平,为

了能承接湖北省无线电监测网扩容升级工程基建项目,这名项目经理想方设法跟夏平套近乎。

通过邀请夏平打牌、送现金、送名表等手段,这名项目经理终于如愿以偿,他所在的建筑集团顺利中标该工程,合同金额达1.288亿元。事后,这名项目经理为感谢夏平,又送给他现金、金条和加油卡。

“这些人与我交朋友,看中的是我这个厅长的职位。所谓交友的目的也不是朋友之间的交情,而是权钱交易。”夏平悔恨不已,进而总结说,自己出问题,“缺乏自重,交友不慎是重要原因”。

中央纪委国家监委网站曾开通《忏悔与剖析》栏目,在随后的3年间披露了22名违纪违法者的忏悔录,其中有12人在忏悔录中将交友不慎作为自己腐败的原因之一,占比超过一半。

杜治洲认为,因为有权力的光环,官员朋友时难免交上一些纯粹为利益而来的朋友,这些朋友会不择手段地影响这些官员。因此,在交友方面,领导干部必须划清友情与权力之间的界线,避免进入腐败圈。

在彭新林看来,作为一名公职人员,特别是领导干部,当然可以交朋友,但一些所谓的朋友通过各种社会关系与公职人员认识,看中的是公职人员手中的权力,而不是双方之间的友情,这就是在“围猎”公职人员。

“不论双方交往多少年,交情有多深,一旦涉及权力和利益的交换,就必然会产生腐败。”彭新林说。

宋伟对记者说,这种朋友圈演变为腐败圈的现象充分反映了腐败的复杂性,所谓的朋友圈,本质上是进行不正当利益交换的腐败群体。这种腐败对政治生态和社会生态产生的负面影响很大,并且具有极强的传导性和污染性。

官商交往讲求有道
政商关系提倡亲清

贵州省水利厅原厅长黎平反思自己是“交友不慎,自陷深渊”。

做生意的王某偶然间认识了黎平,随后就有意识地与他多接触。随着时间流逝,两人成了朋友。

王某在交往中发现,平时很难约到的“大忙人”黎平对娱乐场所乐在其中。王某动起了歪脑筋,频繁约黎平到某夜总会唱歌,并将其拉进王某在内不同的女性朋友介绍给黎平。黎平在声色诱惑面前,忘记了党纪国法。

为了获取更多的金钱来挥霍、包养情妇,黎平就想方设法谋取不义之财。此时,他的另一个朋友蔡某开始“鼎力相助”,直至案发时先

后奉上贿赂款共计446万余元。

“我在经济问题上犯错误与和

蔡某的结交有着直接关系。”黎平在悔过书中说。

2015年5月8日,黔东南州中级人民法院就贵州省水利厅原党组书记、厅长黎平受贿一案作出一审宣判,以受贿罪判处黎平有期徒刑13年。

“黎平陷入腐败泥潭,虽说是朋友的引诱使然,但从根本上说是源于其自身思想防线脆弱,在党纪国法面前心存侥幸。”中央纪委国家监委网站刊文点评称。

甚至有落马领导干部幡然醒悟,“少与商人打交道。他为了自己的利益机关算尽,他在与你接触中总是施以小利换取大利。当你有权利时,弟长兄短,一旦你失去权力之利,他会加足劲,把你踢得很远很远。”

杜治洲认为,从这些现象可以看出,一些领导干部周围的朋友对腐败的发生了起推波助澜的作用。正是在双方长期的不正常交往中,这些朋友一步步把一些领导干部“拉下水”。

“外因仅是起到影响作用,内因才起决定作用。一些领导干部理想信念不坚定,才会落入所谓朋友的圈套。”杜治洲说。

那么,如何防止领导干部的朋友圈变成腐败圈呢?

在杜治洲看来,从某种意义上说,官员交友不是简单的私事,因为官员的公共身份决定了官员交友可能影响到权力的公开公正行使、社会公共利益的实现。

宋伟认为,腐败圈的清除治理还是要依靠权力的有效制约和监督,这是保证权力不被滥用的源头,没有了权力滥用,也就铲除了利益交换的可能。

“从现有的制度体系来看,对权力的制约和监督都在不断得到加强。但不可否认的是,仍然存在一些真空地带,使得类似案件仍然不断出现。这就要求我们必须建立更加严密的制度体系,保证权力运行的每一个环节都得到强有力

的制约和监督。”宋伟说。

中央纪委国家监委网站提出,广大干部面对纷繁的物质利益,要做到君子之交淡如水,“官”“商”交往要有道,要划出公私分明的界限。

彭新林建议,防范官商之间出

常山公路:巡查保畅忙



日前,常山县公路管理局芳村公路站的路政、养护人员巡查发现,有个校车接送点,指示牌被过往车辆撞倒在路上。他们赶紧下车带上工具,齐心协力把重400多斤底部连着水泥的指示牌一点一点移到原位扶正,消除安全隐患。

徐莹 朱燕平

杭州万欧融资租赁有限公司遗失企业公章(编号3301090252853)一枚,声明作废